



## **Сотрудник Суджанского межрайонного следственного отдела рассказал ученикам о правовом поведении**



Сотрудники СК России продолжают проводить профилактические учебные занятия в школах Курской области.

Следователь Суджанского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Курской области Владислав Апухтин провел занятия с учащимися 11 класса МБОУ Суджанская СОШ № 2.

Следователь рассказал ученикам о наиболее распространённых преступлениях, подследственных следственным органам Следственного комитета России, совершаемых несовершеннолетними, а также об основных принципах правомерного поведения детей, которые позволят им избежать привлечения к ответственности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

В своем выступлении сотрудник СК России остановился в частности на вопросах предупреждения преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности, а также напомнили о видах и размере уголовного наказания за совершение противоправных действий указанной категории.

Внимание слушателей было обращено на необходимость проявления бдительности с целью принятия предупредительных мер против совершения террористических актов. До учащихся были доведены рекомендации по действиям при выявлении признаков терактов, телефоны экстренных служб.

Также в рамках встречи Владислав Апухтин рассказала о деятельности органов Следственного комитета России, требованиях при поступлении на службу и ответил на интересующие студентов вопросы.

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1726437>